Division de Monnaie (D)
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Calculez chaque quotient.

3) 285,00 § 2. 7 675,50 $ 3. 3) 94,50 $
9) 409,50 $ 5. 3) 57,00 $ 6. 7') 490,00 $
8) 272,00 $ 8. 6) 186,00 $ 9 4 360,00 $

Si 3 nounours identiques cotlitent 148,50 $, combien cotite chaque

nounours 7
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Division de Monnaie (D) Réponses

10.

45,50

9) 409,50
—360,00

49,50

— 45,00

4,50
—4.50
0,00 $

S | | LR

34,00

240,00
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Calculez chaque quotient.

—630,00

31,00

$
8. 6) 186,00 $
~180,00 $
$
$

Si 3 nounours identiques cotitent 148,50 $, combien cotite chaque

nounours ? 49.50 $

70,00 $

7') 490,00 $
—490,00 $
0,00 $

90,00 $

4 360,00 $
—360,00 $
0,00 $
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